

NBA一天上演多场绝杀

“龙”、“熊”、“牛”纷遭“屠戮”

□据 新华社

北京时间3月10日,NBA常规赛出现多场绝杀时刻,“龙”、“熊”、“牛”等球队纷遭“屠戮”。

“甜瓜”安东尼终场前0.5秒跳投命中,帮助纽约尼克斯队以110:108客场险胜孟菲斯灰熊队;犹他爵士队的杰弗森则在最后时刻送出压哨补篮,力助客队以96:94绝杀多伦多猛龙队。

三节战罢,尼克斯队依靠“三巨头”的发挥一度以95:82领先。末节,灰熊队首发控卫康利和强力前锋兰多夫开始发威,

两人各得4分,带领球队打出反击高潮,并在终场前12.4秒将比分扳成108:108。关键时刻,“甜瓜”安东尼展现巨星风范,左侧底线冷静跳投命中,在距离比赛结束还有0.5秒时“斩杀”灰熊队。

此役,安东尼贡献全场最高的31分,并得到5个篮板球,有6次助攻;“小霸王”斯塔德迈尔有26分入账。灰熊队方面,康利和兰多夫各得20分。

锋线悍将杰弗森成为爵士队全场比赛的英雄,得到全场最高的34分和8个篮板球。终场前42.9秒时,巴西“闪电”巴博萨命中三分球,将比分扳成94:94。爵士队控

卫哈里斯执行最后一攻,在最后0.9秒时突破上篮,杰弗森抢下关键进攻篮板球补进压哨球,完成真正意义上的绝杀。

黄蜂队的控卫杰克则投出一记“准绝杀”,随着“诺天王”诺维茨基错失压哨绝杀,新奥尔良黄蜂队主场93:92“蜚伤”达拉斯小牛队。

比赛临近结束时,黄蜂队以90:92落后。全场得到21分,6个篮板球和7次助攻的杰克三分线外出手“骗得”老将基德犯规,杰克三罚全中,在终场前8.4秒将比分反超。此时诺维茨基执行小牛队最后一攻,但右翼压哨跳投不中,客场惜败。

阿尔加夫杯美国夺冠 中国胜威尔士列第七

□马邦杰 童炳强

美国女足9日在葡萄牙进行的阿尔加夫杯决赛中以4:2击败冰岛队,第七次夺得这一具有“小世界杯”美誉赛事的冠军。

冰岛队的表现令人钦佩。第5分钟,她们的首席射手维达斯多蒂尔头球击中门柱。第10分钟,美国队罗伊德率先破门,冰岛队第26、第27分钟连进两球还以颜色,比分以2:1领先。上半时补时阶段,美国队右路打出一个漂亮配合,切尼接队友的传球门前凌空抽射得分,把比分扳平。

下半时,冰岛队渐渐失去后劲,美国的奥莱利和摩根先后破门。

在争夺第三名的比赛中,首次参加阿尔加夫杯赛的日本队以2:1击败瑞典队。日本队核心10号泽穗希还获得本届比赛最佳球员奖。挪威队点球大战以5:4战胜丹麦队,获得第五名。

中国队在争夺第七名的比赛中以2:1击败了威尔士队。尤佳和古雅沙为中国队破门,门将张艳茹最后时刻扑出了一个点球。

西南棋王赛产生四强

□史春东

“玉溪杯”第十届中国围棋西南棋王赛10日揭幕。在当日进行的前两轮对弈中,名声显赫的聂卫平、古力师徒均被淘汰,古灵益、王尧、党毅飞和时越携手进入四强。

在首轮较量中,刚刚在中韩对抗赛上遭遇两连败的古力九段遭遇四川老将余平六段。这是两人继上届碰面之后再次交锋,结果古力依然状态低迷,中盘落败,重演了上届西南棋王赛首战出局的一幕。

老将聂卫平九段首轮有出色发挥,击败了新锐李豪杰四段,但在随后的八强赛中不敌时越五段。尽管如此,拿下一盘对老聂来说是可以接受的结果。

本届比赛的半决赛将在11日进行,对阵形势是古灵益五段VS时越五段、王尧六段VS党毅飞四段。

本届西南棋王赛采用快棋赛制,对阵双方每手棋用时30秒,保留10次1分钟机动用时。冠军将分别获得5万元和2万元的奖金。



世界花式台球赛开杆

3月10日,中国选手潘晓婷在比赛中。当日,2011安利杯世界女子花式台球公开赛在桃园县开杆。(新华社发)

印第安韦尔斯网球赛

郑洁詹咏然双打首轮取胜

□梁金雄

总奖金仅次于四大满贯赛的美国印第安韦尔斯网球赛9日开赛。伤愈复出不久的中国名将郑洁携手中华台北好手詹咏然

通过“抢十”大战淘汰一对跨国组合,晋级女双十六强。

在去年的该项比赛上,郑洁闯进单打八强,李娜和彭帅分别止步于单打第二轮(64强)和第三轮(32强)。不过,在双打争夺上,

晏紫/桑兹和郑洁/詹咏然均跻身四强。

该项比赛总奖金450万美元,设女单128个号位和女双32对参赛位,世界网坛高手按规定必须参加。比赛将于20日全部结束。

国际奥委会将介入 伦敦奥运资金纠纷案

□据 新华社

国际奥委会9日表示,将介入调解负责举办2012年伦敦奥运会的两大机构——英国奥委会与伦敦奥组委之间的资金纠纷案。

根据英国奥委会与伦敦奥组委在2005年签署的联合市场推广计划,英国在此后7年的时间里可收入3000万英镑。不过就英国奥委会从伦敦奥组委的全部盈余里抽取20%资金的计算方式,双方产生了较大分歧和争议。

英国奥委会认为,无论计算哪项盈余,举办残奥会的花费都不能算在内。对此,伦敦奥组委抨击对方试图将奥运会与残奥会分离开来。“2012年伦敦奥运会和残奥会是一个整体。”伦敦奥组委在声明中称,“我们很欢迎国际奥委会能够介入此事。”

英国奥委会表示,目前其财政预算赤字高达1000万英镑,而这很有可能对明年伦敦奥运会的举办产生负面影响。

英国奥委会明年需要对其史上最大规模代表团负责,代表团包括大约550名运动员和450名工作人员。

国际奥委会在声明中称,无论国际奥委会作出什么裁定结果,都将是最终解决纠纷的方案。

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。